

Kedves Szülők és Gyerekek!

Örömmel osztjuk meg a jó hírt: iskolánk idén sikeresen regisztrált az **Erdei Vándortábor Programra**, amelynek keretében a 2024-es nyári vakációt egy életre szóló felejthetetlen héttel tehetik emlékezetessé azok, akik velünk tartanak.

Az első foglalásra nem jött össze a szükséges 20 fő, de nem adjuk fel, új időpontot foglaltunk le bízva abban, hogy február 9-ig összejön az alap létszám.

Az erdei gyalogló vándortábor **célcsoportja** az 5-8. évfolyam.

**Az útvonalról:** Északról a déli lejtők felé haladva ismerjük meg a **Mátra** vadregényes táját. Utunk során számtalan természeti, földtani és történelmi emlékhely mellett haladunk el. Többek között felkeressük a Tar melletti csevice kutat, a Fenyvespusztai Arborétumot, Vidróczki betyár barlangját, az ágasvári Óvárat, és ha még bírjuk erővel, akkor, az ország legmagasabb pontjára, a Kékestetőre is ellátogathatunk.

A felső-mátrai festői falvak helytörténeti kiállításain bepillantunk a Mátra múltjába, hagyományos mesterségeibe, majd a sástói Adrenalin Parkban tehetjük próbára bátorságunkat. Vándorutunk utolsó napján kisvonatozással búcsúzunk a mátrai erdőrengetegtől. További információk a <https://vandortabor.hu/> oldalon találhatóak.

**A túra időpontja:** 2024.07.12.- 2024. 07.19. (hat éjszaka-hét nap).

**A túra ára:** 47 000 Ft/fő+ útiköltség (ha lesz). A tábor díja tartalmazza a szállást 6 éjszakára, reggelit, a következő szálláshelyre érkezéskor meleg vacsorát, valamint ebédcsomagot, melyet a nap folyamán fogyaszthatnak el a gyerekek. A táborra korlátozott számban lehet jelentkezni. A helyfoglalás a jelentkezési előleg befizetésének sorrendjében történik.

**A kísérőtanárok:** Dr. Aryné Kocsis Márta és Pacsura Dávid képzett gyalogos vándortábor vezetők. A helyszínen képzett helyi túravezetők is várják a táborozó gyerekeket.

A tábor csak akkor indul, ha legalább 20 befizető lesz, 2024. 02.09-ig. Az első 25 befizető gyereket tudjuk vinni, többet nem.

Jelentkezni Dr. Aryné Kocsis Márta tanítónál (tel.:06 20 22 88 533) lehet az első részlet (23 000Ft) befizetésével és a szülői engedéllyel, 2024. február 09-ig.

A második részletet (24 000 Ft-ot) 2024. március 15-ig kell befizetni.

Aki befizeti a túrát, aláírásával tudomásul veszi, hogy ha vissza szeretné mondani, akkor vagy keres maga helyett másik gyereket (iskolánk tanulóját) vagy elveszít a befizetésből 10 000 Ft-ot, mert lemondási díjat vezetett be a szervező.

Az egy hetes program a Miniszterelnökség Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárság támogatásával valósul meg.

Minden felmerülő kérdésre szívesen válaszolunk!

TÚRÁZNI JÓ. TÖLTŚUNK EGYÜTT EGY REMEK HETET!



## SZÜLŐI ENGEDÉLY

Engedélyezem, hogy \_\_\_\_\_ nevű \_\_\_\_\_ osztályos  
gyermekem az iskola által szervezett Mátra gyalogos vándortáborban részt vegyen.  
A tábor díját határidőre befizetem.

Debrecen, 2024. február \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
szülő aláírása